ж**овтан** Няганьского городского комитета кисс, городского и октябрьского районного советов народных депута тов тюменской области

на выходит с 22 неября 1939 года

No 63 (6039) СУББОТА, 28 МАЯ 1988 ГОДА Цена З кол.

Навстречу XIX конференции КПСС

HABOE -3TO 3ASSITOE CTAPOE

В управлении техноло-гического транспорта М 1 подведи итоги перзтана социалистиче о сорежнования по ского сорежования по достойной встрече 120-ветия с дви рождения В. И Лемага, организо-ванного то внициативе рожах предприятия объема предприятия объема по дви по дви по дви по дви по дви по дви могома и могома предприятия с пред стата с по дви дви по дви CHOPO нинскиевитазь.

Прополнател, соревнование по достовной встре-вание по достовной встре-че для постовной встре-че пакамий, все та ис паками, адонозонна которая выполныя полу-годовия, пак 13 мая.

ногодая для из ман негода для в стратов и поста для и поста поста для в поста для в поста в поста в поста для в поста в поста для в поста поощре матернального ния. Там водители заин-тересованы в сверхима-жовой прибыли, потому

что ее рост увеличивает премнальный фонд. Сло-вом, у сургутских транс-портинков больше самостоятельности.

У нас же это не пракфонд материального сравненин сравнении с прошлогод-ним уменьшен в три раним уменьшен в три ра-аа, а фонд зарилаты под-считан от топны добытой нефти и пе может пи прибавиться, ни убави-ться. Таним вот образом нефтациии борготся за себестоимости сиижение

Мы поддержали почии объединения — выполнить пятилетку за 4 года и 4 месяца, в честь 120-й годовидны со дня рож-дения В. И. Ленина. Но если не пересчитать зарплату на выполненный объем, то чем мы запла-тим водителям?

с. пандели,

С перевыполнением

В самом сердце Крас ноленинского свода ма-сторождений ведет работы дорожно ведет рабо-управление № 1 — одно из лучних подразделе-ний треста «Уатимон ний треста «Узтюмснь-дорстрой». Без преувели-чения можно сказать, что передовини прокладываредовини прокладыва-кот дорогу к большой пефти.

Достойную встречу ХІХ конференции партин готовит этот коллектив. Производственная программа пяти месяцев в объеме 4070 тысяч рублей СМР здесь завершена досрочно, работа идет в счет июня.

C. EPOPOB.

РУБЕЖ ВЗЯТ

Среди тех, кто внес наищие достижения проходчищие достижения проходчи-ков из Красколенивского УБР-1, по праву называют бригаду бурового мастера М. И. Допатина. В мае 1986-го Михаил Иванович возглавил этот коллектив, поддержав добрую тради-цию по переходу передовиков производства в отстающие подразделения. И короткий срок сумел вывести брагаду в число ли-

деров, Лопатинцы делом поддержали всесоюзный почин держали всесоюзным почим бригад, возглавляемых В. Л. Сидорейко, Л. Г. По-тацовым, В. М. Гиоздевым, по достойной встрече XIX конференции КПСС и 13 выполнили план трех лет пятилетки.

н. ЛУЗИНА.

Яков Гсоргиевич Гафиер работает сле сарем по ремонту дви гателей в КУМР-2. гателей в КУМР.2. Шесть лет он трудит-ся на этом предприя-тии. От того, как Яков Георгиевич отременти рует «сердце» рует «сердце» манн-ны, будет зависеть долговечность эксплу-атации. Водительский состав ему говорит «спасибо», работает слесарь на советь. Яков Георгиевич Гафнер ветеран труда, на-ставник молодежи. Не-однократно поощрялся руководством предпри-ятня за добросовестный свой труд.

снимне: Я. Г. Гафиер

Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

ОБРАЩЕНИЕ

Октябрьского районного Совета народных депутатов к трудовым коллективам, сель-ским, поселковым Советам народных депутатов, ко все-

му населению района.

На пятой сессии районного Совета народных депутатов, которыя состоится 30 мая 1988 года, будет стонтся 30 мая 1908 года, будет слушаться отчет исполнительного комитета рабопного Совета народных депутатов по нерестройке работы в свете требований XXVII съозда КИСС.

Мы надеемся получить от вас илимы надеемся получить от вас при-тические замечания, предложения и пожелания по улучиению работы исполномы, его отделов, управления во всех сферах деятельности. 1. Особо хотелось бы висть оцен

организаторской работы неполко

ио выполнению решений районного Совета;
— но выполнению исказов, дан

ных депутатам районного Совета избирателями;

— по рассмотрению критических замечаний, предложений, смеждан-ных в адрес исполнома и его отде-

по совершенствованию сессион-ной деятельности;

.... деятельности;
— по рассмотрению жалоб, запвлений и предложений граждан;
— по руководству работой ниже-стоящих Советов.

2. Как Вы оцениваете гласность в работе испольма, из каних источин-ков получаете информацию о его деятельности? 3. Как Вы непользусте получен-

пую пиформацию о работе неполко ма?

 Ваши предложения по совершенствованею стиля и методов работы исполнома: развитие лемократических

принцинов; --- коллективность в обсуждении и решении вопросов;

и решении вопросов;
— широкор привлечение граждан к участию в работе исполкома

5. Обращались ли Вы к рукозоди-телям райненолюма, отделов и уп-равлений по интересующим Вас во-

еросам?
6. Что и в какой форме Вы хоте-ли бы узнать еще о работе исполко-

ма?
7. Какое бы участие Вы хотели принять в деятельности исполнома

Ответы па поставленные вопросы просим направить в райнеполком.



Лето, кан принято говорить в нашех кранх, —
сетиюе молоко» и «большая рыба». В приндыбе, что заной, что летом, ловится одинавыберов, а вот что за путныу ее добывают
больше, чем в остальное время, неосметый квартал дает половину общегодовоПоэтому и готовиться к нему надо соответь и другой момент. Промысловики
долустили с начала года отставание,
долустили с начала года отставание,
долустили с начала года отставание,
долустили с потовытой воде. Хоти
совсем верное слово, ведь план на путого выприженный. Готов ли к этому
больше от рыбозавода? На этот вовоторьского рыбозаводание
больше за чимы невыполнения пла-Лето, кан вримято голорить в наших кранх,

работы за па текущего чет коллек-на девяти мих бригал и лись с теледано к у рыбы Ес-эту цифру ыловом, то H MHOTO

чины невыполнения пла на, и одна на главных зашерохован ность мест промысла при реноставе. Сназалось и от тот факт, что при той

промысловой обстанов же бригада В. Ф. Шатова на Горнореченского рыбо-участка выповила За 4 месяца 162 топпы рыбы при плане 135 тонн; Это наивысший улов среди бригал.

бригад.

План по выпуску рыбпой продунций за этот
же период выполнен
только на 95 процентов.
Ее произведено 543
тонны, что на 41 тонну
меньше уровня пропилото
года. Не выполнены и
другие технико-экономичесние показатели работы предприятия. Нам понятно, что такоз положение. но, что такое положение с выполнением плана, при работе в условиях полного хозрасчета, недо-пустимо. Поэтому, пропустимо. Поэтому, про-анализировав результаты сделанного и сопоставив их с тем, что могли сде-лать, что надо сделать, мы разработали на все периоды и виды промыс-па в путину 1988 года мероприятия, обеспечивающие выполнение плана и принятых BOTO обязательств.

Ближайшая наша зада Бликаниная наша задафентигно провести атарменный люв в мае, для
чего делжны выстапль
49 агарм и вылошить именее 70 томи рыбы. Бесусловно, судьбу выполнения плана будет решать детняя путина, когда за период трутьего
кваріала выпавливается
и выпускается рыбной
продукция 50 процестов
годового объема.
В данное время необходимо обратить серьезное вимание состоянню
готовиости к сетному соровому и запорному лову Этім видом промысда мы должны выповить ча -- организованию и эф

ву. Этим выдом промыста мы должны выловить не менее 350 — 400 тоин. Прогноз уровня воды в летний период по всей вероятности будет благоприятым для организации промысла рыбы, поэтому одна из главных

задач коллектива оздач коллектива — под-готовка рыбообрабатыва-ющих дехов, хогодильни-пов, семоходного и при-ећного флота, колром, ос-слумивановних их.

Должен сказать, что в процилые годы в период нитенсивного промысла сдерживалась приемка рыбы, и этим ограничи-прися се вылов. Такого в оту путину допустить исльзя по той причине, что на сегодня коллектив по выполняет текуший план да и годовой влан но объему больше прошлогоднего.

Проведенной проверкой готовности предприятия к готовности предприятия к работе в летний период определено, что значительно качествениее и больше удалось сделать в техническом перевооружении, уровне готовности флота, оборудования, подготовке орудий лоза и инвентаря. Будут расширены морозильные ширены моросильные мощности на Матлымском

холодильнике, в августе сейтябре иланируется двухеменная работа Октибрьского мапинного холодильника, камеры котолодильника, камеры которого распирены на сто тони, качествению комплектуется флот. Предусматриваем на пледнед массевого поступленая прыбы в ипле. — автусте аренду плавучего машинного холодильника для Перегребинского и Шеркальского рыбоучастког, Наменена, упрощена техногогия выгрузки рыбы иллашкоутов на транспорт на центральной базг. В летний, первод через колтильный цех будем породускать ежемесячно по 40 тони рыбы. Мастерский состав рыбообработчиков прошел переподготовку в Тобольском учебном комбинате, распираем рего расширены пa CTO товку в 1000льском учес-иом комбинате, распирен штат специалистов-обра-ботчиков. Все эти меры повволят повысить каче-ство выпускаемой про-